

Беседа с Санат Кумарой



Глядя на природу, я понимаю, что новые энергии вовсю идут. В моем саду все цветет так, как будто всем растениям дали дополнительную энергию. Не перестаю удивляться. Что конкретно произошло на планете и как будет дальше? Смотря на политику, понимаешь, что тьма усиливается, а на природу – что свет пришел на планету.

Автор: Наталья Котельникова

11.06.2022 22:45 -

СК: Природа реагирует естественно, а политика пока что не естественна. Всё уже произошло, и будет развиваться дальше быстрыми темпами. Теперь мы уже можем сказать, что свет пришел на планету и никогда не уйдет. Прежде были просветления периодами, а затем снова реакция побеждала, но сейчас свет пришел окончательно, и больше не будет темных периодов в истории планеты.

Но войны идут и планируются новые «спецоперации», например, в Турции.

СК: Человеческое сознание, которое создает реальность на Земле, очень инерционно, и нужны десятилетия, чтобы оно выправилось в нужном направлении. Мы не дергаем за ниточки, и не можем заставить человечество думать по-новому, хотя очень бы хотелось. Дело за вами, за каждым из людей. Нужно менять отношение к жизни и понять всеобщую зависимость друг от друга, чтобы вместе светлеть.

Для новой социальной платформы нужно разобрать старую – все бюрократические бастиионы, коррупцию и засилье грубой власти (бандитов, мафии). Само собой это не развалится.

Надо воспитывать честность и порядочность с младых ногтей, но для этого нужны и подобные учителя, воспитанные на платформе чести и достоинства. Сейчас вся подобная платформа прогнила из-за преобладания материального над духовным. И коррупция проникла в святая святых – образование. Какое образование – такая и страна, такая и планета. Все можно купить, но при этом мы видим обнищание духа, снижение принципов, разрушение красоты и совершенства.

Придется изменить систему образования и воспитания и вернуться к советским принципам воспитания в чести и достоинстве, в любви и принятии. И разделение пойдет именно по таким градусам – или ты честен и могуч, или ты бесчестен и слаб.

Что же делать людям сейчас, как ориентироваться в жизни?

Автор: Наталья Котельникова

11.06.2022 22:45 -

СК: Мы уже назвали духовные идеалы. Какие принципы нужно выделить для воспитания новых людей?

-
Любовь в семье и школе.

Видеть достоинства и совершенства в любом человеке, и воспитывать и растить его сильные стороны (один хороший математик, а другой любит детей).

-
Научить не бороться с жизнью, а видеть свое место в этой жизни, которое растит и развивает душу и дух.

-
Создать возможность учиться и работать материам по несколько часов, пока дети в школе, чтобы они могли развивать себя в обществе.

-
Создать психологический ликбез для всего населения планеты.

-
Создать духовный ликбез для всего населения планеты.

-
Жить по принципу «я все могу, если захочу». Понимать силу и могущество человечества.

-
Воспитать взаимопомощь и единство в семье, в стране, на Земле. Человек человеку друг, а не враг. Понимать, откуда идет разделение (темные рептильные расы) и откуда

Автор: Наталья Котельникова

11.06.2022 22:45 -

идет единство (просветлённые человеческие расы).

-
Устремлять свои мысли по направлению к единству и свету.

Наша школа создала одну из таких духовных платформ. Как она должна работать дальше?

СК: Расширять духовное образование людей на основе тех уроков, которые были даны нашим ученикам. Раскрывать потенциалы, как духовные, так и материальные, на основе открытых уроков, привлекая в школу все новых и новых людей. Переориентировать школу на всеобуч. Разбирать отдельные случаи, темы, открытия, и обучать, как реагировать, как приобретать что-то новое, как развиваться.

Сейчас наука будет сближаться с духовными знаниями, с тонкоматериальными мирами, с энергетикой планеты и человека. Вы – первые, кто должен донести это людям в простых и полезных примерах.

Мы рассчитываем на то, что каждый из наших учеников может дать полезный вклад в дело воспитания новых людей. Поделиться своими наблюдениями, новыми знаниями, привить полезные навыки или привычки. Дать понимание другим людям на своем примере, как духовность преображает человека. Мы хотели бы развить в учениках желание и волю помогать другим людям, видеть в людях хорошее и проявлять в себе такие же достоинства и возможности.

Дело в том, что прошлое воспитание было основано на конкурентности и соревновательности, и многие достоинства и потенциалы были загублены на корню. Они в спящем состоянии, но возможно их открыть и развить. Это и духовные потенциалы, и физические, например, углубление знаний по интересующей тематике, развитие знаний по соседним темам, раскрытие природных и врожденных потенциалов, способностей и идеалов, привнесение в природу сообщества новых увлечений, свойств, умений и привычек.

Автор: Наталья Котельникова

11.06.2022 22:45 -

Для этого нужно просто позволить себе развиваться дальше, не останавливаясь на чем-то одном. Чем интереснее жизнь, тем ярче существование в теле. Чем ярче жизненный путь, тем чаще общество будет привлекать более развитых существ для жизни на планете, которые ускорят созревание общества в новых потенциалах, приадут жизни новый смысл и цели, соединят с другими инопланетными расами и позволяют планете быть на равных в галактическом единстве.

Земле открыт прекрасный и светлый путь в планетарное единство.

Благодарю, Санат Кумара!